
 
	
Lösung 
 
 

1. Streichholzakrobatik 
	
Variante 1:  

	
 
Variante 2:  

 
 
Andere Lösungen sind nicht ausgeschlossen. 
 
 

2. Wissen Sie’s? 
 
Alle, denn es gibt keinen Monat, der weniger als 28 Tage hat. 
 
 

3. Wie gut ist Ihr Kurzzeitgedächtnis? 
 
a) REBEN  
b) STEHEN 
c) STREBEN 
d) HEBEL 
e) LEHNE 
f) RESTE 
 

4. Herbstfarben 
 
Die Kiefer ist im Gegensatz zu den anderen Bäumen ein Nadel- und kein Laubbaum. 
Andere Lösungen sind nicht ausgeschlossen. 

SCHWEIZERISCHE HIRNLIGA
LIGUE SUISSE POUR LE CERVEAU
LEGA SVIZZERA PER IL CERVELLO


